

ВСЕ НА КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНЫЙ ВОСКРЕСНИК!

Седьмого сентября—двадцать седьмая годовщина Международного юношеского дня—боевой праздник революционной молодежи.

В этом году Международный юношеский день молодежь нашей страны встречает в условиях великой отечественной войны советского народа против кровавого германского фашизма, величественно напавшего на нашу счастливую Родину.

Молодые патриоты нашей Родины вместе со всем советским народом на фронте героически сражаются против фашистских полчищ, грудью отстаивают каждую пядь советской земли.

Молодежь в тылу работает самоотверженно, вместе с Красной Армией упорным трудом кует победу над врагом.

Международный юношеский день в этом году будет проведен под лозунгом: «Отдадим все силы на разгром врага, на защиту Родины!»

По решению центрального комитета ВЛКСМ, 7 сентября по всей стране будет проведен Всесоюзный комсомольско-молодежный воскресник в фонд обороны Родины.

В этот день молодые патриоты нашего города, как и вся советская молодежь, организованно выйдут на Всесоюзный воскресник, самоотверженным трудом помогут Красной Армии прорвать фашистских разбойников. Этот день должен быть днем высоких стахановских рекордов. Мы должны дать для нашей Родины больше продукции, а этим оказать помощь Красной Армии в ее победе над врагом.

Молодежь нашего города в дни отечественной войны провела уже три комсомольско-молодежных воскресника в фонд обороны. Тысячи юношей и девушки в эти дни показали высо-

кую производительность труда. Десятки тысяч рублей, заработанных на воскреснике, переданы в фонд обороны Родины. В эти дни молодежь города выпустила на сотни тысяч рублей дополнительной продукции, собрала десятки тонн черного и цветного металла, оказала большую помощь колхозам в уборке урожая и на сенокосе.

Особенно хорошую активность в проводимых воскресниках проявила молодежь мясокомбината, машзавода, госбанка и неплохо поработали комсомольцы железнодорожного узла на последнем воскреснике 17 августа.

Секретари комсомольских организаций должны развернуть подготовку к Всесоюзному комсомольско-молодежному воскреснику, который будет проведен 7 сентября. Надо заранее договориться с руководителями хозяйственных организаций и предприятий о предоставлении работы, установить график выхода на работу, выделить бригадиров, звеньевых, подготовить инструменты с тем, чтобы каждый участник мог работать производительно.

Школьные комсомольские организации и пионервожатые должны организовать пионеров и школьников на сбор металлического лома, оказать помощь колхозам в уборке урожая.

Учрежденческие комсомольские организации и молодежь промартелей 7 сентября должны организовать помощь колхозам на уборке, в подшефных колхозах силами молодежи заложить ямы для колхозного скота.

Все на Всесоюзный комсомольско-молодежный воскресник—7 сентября!

Е. Балабанова, секретарь горкома ВЛКСМ.

ПО ГОРОДУ И РАИОНУ

ЮНЫЕ ПАТРИОТЫ

Двенадцатилетний Миша Шкирин, сын путеходчика З. окончательно дистанции пути, помогает отцу содержать участок в чистоте и порядке. За один день Миша сделал подрезку бровки земляного полотна на 200 метров. Кроме того, он полет трачу на насыпи, добывает обрывки болты и т. д.

Хорошо помогает своему отцу путеходчику З. окончательно Петя Боров. Находит слабые болты и принимает меры к изъятию замеченных недостатков. Он знает, как остановить поезд при возможном дефекте.

Участки, на которых работают Миша и Петя со своими отцами, являются образцовыми.

С. Гераскин.

ЛУНИНСКИМИ МЕТОДАМИ

Мостовой обходчик дистанции пути Катайцев применяет методы Лунина в путевом хозяйстве. Своими силами он отремонтировал мост на эскалаторе километре и сделал покраску половьев моста.

Тов. Катайцев проявляет неослабную бдительность по охране и безопасности движения поездов.

С. Сергеев.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Мы, больные, выносим самую искреннюю сердечную благодарность медицинскому персоналу—врачу тов. Ф. Ярошко, сестре физиологии тов. Федоровой,—от которых мы видели чуткое, внимательное отношение во время наших болезней.

Тт. Ярошко и Федорова показывают прекрасный пример товарищеского отношения к больным, окружают их заботливым уходом и вниманием.

Больные: Триков, Кучерук, Бранко.

ИЗУЧАЮТ ВОЕННО-САНИТАРНОЕ ДЕЛО

Желание женщин-патриотов советской страны овладеть военно-санитарным делом огромное.

Об этом говорят такие факты, что за период войны СССР с фашистской Германией городская рокковская организация увеличилась в количественном отношении почти вдвое. Более трехсот патриотов сдали нормы значки «Готов к санитарной обороне» первого и второго профиля.

Сейчас на предприятиях и учебных заведениях города работает более 20 кружков по изучению военно-санитарного дела. Кружковцы Судакова, Кузнецова, Олешко, Заева, Кривмина и многие другие программный материал усваивают на «отлично».

Большую работу развернула среди рабочих первичная рокковская организация мясоконсервного комбината. В каждом цехе организованы специальные санитарные посты, регулярно работают два кружка.

Медицинский фельдшер Галина Николаевна Баева терп-

ливо передает свои знания кружковцам, в результате чего подавляющее большинство изучающих программу получает хорошие и отличные отметки.

В большой и полезной работе Галины Николаевны Баевой действенную помощь оказывают председатель фабрично-заводского комитета тов. Штыков, активистки обороны Рамса Зайдель, Мария Черепанова и другие.

Хорошо работают рокковские организации промысловой артели «Новый быт», конторы связи. Здесь все работницы являются членами РОКК, регулярно посещают занятия кружков по сдаче норм на значки ГСО, которыми руководят медицинский фельдшер Потоцкий и врач Брагина.

По примеру рокковских организаций мясокомбината, артели «Новый быт» и конторы связи следует наладить работу по обучению трудающихся военно-санитарного дела на всех предприятиях, учебных заведениях и на бывших избирательных участках города.

A. Насонова.

В КИНОТЕАТРЕ «ПРОГРЕСС»

В сентябре курганский зритель в кинотеатре «Прогресс» просмотрит новые фильмы: «Воззвание» и «Таинственный остров».

Кроме того, повторным экраном пойдут популярные советские историко-революционные картины: «Богдан Хмельницкий», «Суворов», «Чапаев», «Аман-Гельды» и ряд оборонных фильмов, как, например, «Фронтовые подруги» и другие.

Ценной инициативой дирекции городского кинотеатра является организация сатирических «Окон ТАСС». В алеях садика «Прогресс» выставляются остроумные карикатуры, нарисованные на фанере.

Интересен и выпуск световой газеты с тематикой из сюжетов Советского информбюро. Текст на пленку пишет художник кинотеатра.

Ежедневно перед началом вечерних сеансов в зрительном зале проводятся короткие беседы по ПВХО.

K. Мартынов.

Отв. редактор **B. Журавлев.**

КИНОТЕАТР «ПРОГРЕСС»

30 августа демонстрируется звуковой художественный фильм

Депутат Балтики

Начало сеансов: в 4, 6, 8, 10 часов.

Касса открыта с 24 ч.

Дирекция.

В книжном магазине КОГИЗ ПОСТУПILI В ПРОДАЖУ

★ УЧЕБНИКИ ★

География для взрослых с приложением политической и физической карты СССР. Цена 1 руб. 50 коп.; Немецкий язык для 10 класса—2 рубля; Алгебра 1 и 2 часть; Географический атлас для 3—4 классов. КОГИЗ.

З а р у б е ж о м

Невольные признания германской газеты

СТОКГОЛЬМ. Газета «Берлин-пер берзенцайтунг», описывая одно из сражений на Украине, горько жалуется на необычайное упорство противника. «Наша горная стрелка, пишет газета, сражалась в течение 8 дней с противником, который оборонялся грубейшим, часто коварным образом и не хотел податься ни на метр назад. День и ночь наши стрелки находились под жесточайшим артиллерийским и пулеметным обстрелом. Удавалось обеспечить доставку только абсолютно необходимых боеприпасов на передовые позиции и исключительно в трудных условиях. Упрямство противника нам давно известно. Большевистский солдат—самый упорный противник, с которым пришлось встречаться германским солдатам, испытанным на многих походах. В настящее время мы ремонтируем нашу военную машину, поврежденную в этих жестоких боях».

(ТАСС).

Массовый антигерманский саботаж во Франции

НЬЮ-ЙОРК. Французская полиция не в состоянии подавить мощную волну антифашистского движения во Франции. Акты

саботажа в Париже и его окрестностях становятся все более частыми. Корреспондент Юнайтед Пресс из Виши сообщает, что германские власти выделили в связи с этим 20 тысяч немецких солдат в помощь парижской полиции.

На днях был опубликован закон, принятый французским правительством, повидимому, по требованию германских властей, о создании специальных судов, имеющих право выносить смертные приговоры за саботаж.

(ТАСС).

Изdevательства немцев над греческими гражданами

ЛОНДОН. Газета «Дейли телеграф энд Моринг пост» сообщает, что лицо, только что прибывшее с греческого острова Хиос, оккупированного немцами, рассказывает о неслыханных издевательствах германских фашистов над греческими гражданами. Жители острова в большинстве случаев—бедные рыбаки. Германские грабители отбирают у них рыбу—основное средство существования. Всякий отказ от выполнения требова-

ний германских оккупационных властей сопровождается жестокой расправой. Недавно 7 человек расстреляны и свыше 100 арестованы за то, что они отказались сдать германским властям медные и алюминиевые кастрюли, чайники и другую металлическую посуду. Жители острова оказывают германским захватчикам упорное сопротивление. (ТАСС).

Партизанская борьба на Крите

СТОКГОЛЬМ. Шведская газета «Стокгольмс тиднинген» сообщает, что недавно из Каира получено сообщение о возросшей активности партизан в горах Крита. Австралийские солдаты, не успевшие эвакуироваться с острова, скрылись в горных ущельях, защищаемых местными жителями. На острова проникают сообщения о нападениях партизан на германские и итальянские сторожевые посты. Недавно итальянский гарнизон одного населенного пункта подвергся успешному нападению партизанского отряда. (ТАСС).

Адрес редакции: гор. Курган, Челябинской области, Береговая ул., № 58. Телефоны: Редактор—0,77, Секретарь—0,79, Общий и отдел объединений—0,20. Подписанная цена на газету: на месяц—2 р. 55 коп., на 3 мес.—7 р. 65 коп., на 6 мес.—15 р. 30 коп., на год—30 р. 60 коп.

ФБ9840. Курганская типография Челябинскэздатполиграфа. Тир. 4500 Зак. 3264.